



**Către:** **CONSILIUL LOCAL CONSTANȚA**

**Ref.:** Informare cu privire la evoluția demersurilor în vederea încheierii tranzacției judiciare dintre Municipiul Constanța și Societatea Polaris M Holding S.R.L.

Stimate doamne și domni consilieri,

Vă informăm că, după ședința de îndată a Consiliului local din data de 03.10.2017, primarul municipiului Constanța și executivul au procedat imediat la punerea în aplicare a hotărârii adoptate, celeritatea fiind justificată de termenul de judecată stabilit de Curtea de Apel Iași pentru prezentarea tranzacției în forma aprobată, respectiv data de 04.10.2017.

În acest sens, tranzacția judiciară în forma aprobată a fost semnată de conducătorii structurilor de specialitate din cadrul primăriei, iar împreună cu hotărârea adoptată, certificată pentru conformitate cu originalul, a fost înaintată Societății Polaris M Holding SRL în data de 03.10.2017 prin intermediul poștei electronice, reprezentantul legal al firmei fiind totodată invitat pentru semnarea tranzacției.

În seara zilei de 03.10.2017, în intervalul orar 19.30 – 20.00, am fost informați de către avocații Societății Polaris M Holding SRL cu privire la faptul că administratorul acesteia, domnul Eduard Stelian Martin, a fost reținut de către DNA București în legătură cu fapte privind operațiuni de evaziune fiscală.

În dimineața zilei de 04.10.2017, un reprezentant al Societății Polaris M Holding s-a prezentat la sediul primăriei și a ridicat în vederea semnării cele 3 exemplare originale ale tranzacției judiciare.

Prin urmare, având în vedere cele comunicate de avocații Societății Polaris M Holding cu privire la reținerea domnului Eduard Stelian Martin, am solicitat societății să ia act de intenția noastră fermă de suspendare a procedurii de semnare a tranzacției până la clarificarea situației pe de o parte, iar pe de altă parte să ceară instanței un nou termen pentru judecarea apelului având în vedere noile circumstanțe de fapt.

Toate aceste demersuri au fost efectuate în urma consultării cu avocații angajați să reprezinte interesele municipiului, care au și obținut un nou termen în instanță, respectiv data de 18.10.2017, pentru judecarea apelului. Totodată la termenul de 04.10.2017 au fost depuse note de ședință prin care au fost invocate excepții procesuale și completarea și explicitarea motivelor de apel.

ZIUL

Precizăm că atât primarul municipiului Constanța, cât și serviciul juridic vă vor ține la curent prin informări periodice cu privire la alte noi demersuri, inclusiv vor sta la dispoziția dumneavoastră pentru lămuriri sau întrebări.

Cu stimă,

**PRIMAR,**

DECEBAL FĂGĂDĂU

